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総務委員会会議録 

       平成２５年８月２７日（火） 

                                                     午後３時３０分 開会 

 

○伊東英委員長 

 ただいまから総務委員会を開会します。 

協議題１．閉会中の調査事項についてを議題とします。 

前回の委員会にて、調査テーマを「市民と行政との情報共有・活用について」に決定し

ました。 

本日は、この調査テーマにあった、調査内容、方向を決めていきたいと思います。 

先日、当局と私と副委員長で事前打合せをしまして、腹案を説明して皆さんのご意見を

お伺いしたいと思います。 

 まず、お手元に配布してあります総務委員会資料に沿って説明をさせていただきます。 

 前回、委員会では方向性を決めて、さらにそこから手法をどのようにするかということ

までは踏み込みませんでしたので、今回はお時間をいただきましてどのような手法でいっ

たらいいかを決めていきたいと思います。 

 今のところ私の考えているところで、やはり「市民と行政との情報共有」ということに

なりますと、ソーシャルメディアの活用・運用を含めていろいろな手法があると思います

が、当局と副委員長と事前に相談をいたしまして、やはり行政情報の広報媒体を利用する

ような使途を現在の例えば、フェイスブック・ツイッタ―のフォロワーを増やすことが一

番の目標になるのではないかということで、そこで双方向性といろんなことを考えまして

ツールを絞っていきました。現在、進行中の当局で取り組んでいる、例えば「フィックス

マイストリートジャパン」がございます。それについて、秘書広報課からご説明をよろし

くお願いします。 

○堀嵜企画部長 

 今、委員長からお話があったように、実はこのテーマのいろいろなお話の中で、ちょう

ど我々が今手掛けている「フィックスマイストリート」があります。「フィックス」とはど

ういう意味か調べたら『なおす』という意味で、「マイストリート」、『自分の道をなおす』

という海外で作られたシステムの日本バージョンがありますので、見ていただければ、多

分ご理解いただける。私が口で説明するよりもそのほうが早いと思いますので、これには

壮大な理念がありますので、その理念を含めて最後に少し。まずはこのシステムについて

簡単に説明させていただきます。 

○坂元秘書広報課副主幹、工藤秘書広報課主事 

  [資料、パワーポイント等により「フィックスマイストリートジャパン」について説明] 

○伊東英委員長 

 当局の説は終わりました。今から質疑に入りますが。総務委員会として、フィックスマ

イストリートジャパンについて、もっと良いバージョンにできるよう調査研究したいと思

いますが。 

○堀嵜企画部長 

 今、実は完成系のような良いところだけ説明をしましたが、まだまだ不十分な点や問題
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点もありますので。 

○石川英之委員 

 議会が後追いでは意味がないのではないか。 

○伊東英委員長 

 このフィックスマイストリートジャパンは全国バージョンでありまして、どこでも入っ

ていけます。先ほど職員が説明しました、半田市に入るにはこういうふうだよ。とう感じ

で全国から情報が入り、ひとつの会社が運用しています。そこへは、情報がたくさん入っ

てきていますが、半田市がやろうとしているのは、今のところ無料のバージョンです。こ

れから進めていくにあたりいろいろ問題点が発生してきており、千葉市はフィックスマイ

ストリートジャパンを使わずに独自のアプリを作って、千葉市だけで運用できるように試

験的に運用しています。そう言った意味で調査研究したいと思います。 

フィックスマイストリートジャパンは全国バージョンで振り分けている。千葉市の「ち

ばレポ」のように独自のアプリを作って実施すると費用がかかり無料ではないが、市民に

対して確実に情報提供ができるので、それについて調査研究したい。 

しばらく休憩いたします。 

午後 ４時 ７分 休憩 

午後 ４時２３分 再開 

○伊東英委員長 

 休憩をとき、委員会を再開します。 

 本日の議題は、スムーズにいくと想定していましたが、スムーズにできませんでしたの

で、また持ち帰って委員長・副委員長で協議いたしまして、再度、総務委員会を開きたい

と思いますのでよろしくお願いいたします。 

 以上で、本日の議題は終了いたしますが、決算審査については、９月１７日・２０日を

予定しておりますが、従来の順番でいきますと最後に半田病院が入ってくるわけですが、

２０日の午前午後とも病院長、看護局長が出席できないため、例えば１７日の午後に変更

し出席いただくか２０日の午後に病院長、看護局長不在で審議するかを諮りたいと思いま

すがどうでしょうか。 

○石川英之委員 

 決算審査で病院長、看護局長に聞くことは、僕は多分ないと思います。聞いても事務局

長が答えるぐらいと思いますので、不在のままでいいという気がします。個人的には予定

通りでいいと思います。 

○伊東英委員長 

 午前は診療等があり、なかなか日程がとれない。２０日の午後はどうしても出席できな

い。委員の皆さまのご了承が得られれば不在で審議するということで予定通り行ないます

が。 

○松本如美委員 

 直接、病院長、看護局長に聞くことが今は思い浮かばないので、不在で結構です。 

○伊東英委員長 

 他の委員の皆さんはいかがですか。 

○久世孝宏委員 
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 今回だけでなく、これからもずっと不在でということであればいいですが。そもそも要

らないという話であれば、今まで何で呼んでいたんだろうというのもあるし、別にここは

聞くことがなくても議論を聞いてもらうことは大事だと思っています。順番を入れ替える

だけで済むのならそうすればいいと思います。今回、不在でいいのではないかという話に

なるのなら、今後、来年以降も不在にしないとおかしいことになるのではないかと思いま

すがいかがでしょうか。 

○松本如美委員 

 そういう意味では、今回はあまり大きな変化がないので不在でもいいと。例えば、病院

を建て替えるときなどいろいろ問題があるときは出席していただきたいが、今回はそうい

うことがないのでどちらでもいいです。 

○石川英之委員 

 僕もそんなに難しく考えているわけではないです。今回、特別というか、公務が入って

いる中で日程を変更してまで出席しなくてもいいのではないか。というぐらいの気持ちで

すので。決して、悪意があるわけでもないし。 

○中村宗雄委員 

 病院長と看護局長が出席する必要性を感じているんでしょうか。例えば、久世委員が言

われたように、僕がその立場だったら議員はどんな考えを持っていて、どんな評価をして

いるのか聞きたいなと僕なら思うだろうし、また今年、病院事務局長が代わったばかりで、

聞いてもわかるわけがないので、そういう面では、僕が病院長だったら出席したいなと思

う。そういう中で日程が悪いので変えてもらえないかと委員長のほうに話があったのか、

ただ日程が悪いということだけが伝わっているのか、その辺の整理だけだと思いますが。 

○伊東英委員長 

 日程を変えていただくことも可能ですが。ということなので、そこは委員会で諮ってい

ただきたいと。この２０日は都合が悪くて、１７日の午後ならできます。ということです。 

○石川英之委員 

 発言を撤回します。というのは、確か昨年途中から病院長が事務局長を兼任したと思い

ますので、これはおそらく何を聞いても半分以上は事務局長を兼任していた病院長が答え

ることになると思いますので、今回は是非日程を変更してでも出席していただいたほうが

いいと思います。 

○伊東英委員長 

 他の委員の皆さんはそれでよろしいですか。９月１７日午後に病院事務局の決算審査を

行うということで。例年通りですと２０日午後、最後に病院の審査をしますが。１７日午

後に病院長と看護局長出席で審査を行なうということで申し出しますが、それでよろしい

でしょうか。 

  【異議なしとの声あり】 

○伊東英委員長 

 ありがとうございます。ではそのように手続きいたします。 

 以上で総務委員会を終了いたします。また日程調整を事務局から連絡しますのでよろし

くお願いいたします。お疲れ様でした。 

午後 ４時３２分 閉会 


